CE-Kit

Form No. 3443-731 Rev A

Aufsitzrasenmaher der Serie Z Master® Professional 7500-D mit
152 cm oder 183 cm TURBO FORCE® Mahwerk

Modelinr. 144-0378
Modelinr. 144-0410

Installationsanweisungen

Installation

Einzelteile

Prufen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung
1 Keine Teile werden bendbtigt - Vorbereiten der Maschine.
2 Keine Teile werden bendtigt - Entfernen Sie die Riemenabdeckungen.
3 Keine Teile werden benétigt - E?Jgsw;r?slsaff.dle Abdeckung des
Rechte Riemenscheibenhalterungsab- 1
deckung
Recht Riemenscheibenabdeckung 1 Bauen Sie die rechte Riemenschei-
4 Klemme 3 benhalterungsabdeckung und' die
Riemenscheibenabdeckung ein.
Steckmutter 3
Bundkopfschraube (V4" x %4") 3
Linke Riemenscheibenhalterungsab- 1
deckung
Linke Riemenscheibenabdeckung 1
Klemme 4 Bauen Sie die linke Riemenschei-
5 Steckmutter 4 bgnhalterungsabdeckung und_ die
Riemenscheibenabdeckung ein.
Bundkopfschraube (V4" x %") 4
Bundkopfschraube (5/16" x %4") 1
Bundmutter (5/16") 1
6 Strebenhalterung 1 Bauen Sie die Strebenhalterung ein.
Schirzen-Baugruppe 1
Vordere, obere Stltzstange 1
Vordere, untere Stitzstange 1
Linke, obere Stiitzstange 1
7 Eiizte;riz(ra;esﬁtjztits;ggee 1 Baugn Sie die Stitzstangen an die
; Schirzen-Baugruppe.
Rechte, untere Stitzstange 1
Bundmutter (5/16") 5
Unterlegscheibe, nur fir 183 cm 1
Mahwerke
Bundkopfschraube (5/16" x %4") 5

© 2020—The Toro® Company

8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registrieren Sie |hr Produkt unter
www.Toro.com.

Originaldokuments (DE)

Alle Rechte vorbehalten *

Druck: USA

3 4 4 3 -7 3 1 %



Verfahren

Beschreibung

Menge

Verwendung

Linker Rahmenschutz

Rechter Rahmenschutz
Bundkopfschraube (5/16" x %4")
Bundmutter (5/16")

—

Bauen Sie den Rahmenschutz ein.

Linke CE-Abdeckung
Rechte CE-Abdeckung

Bringen Sie die CE-Abdeckungen an.

10

Unverlierbarer Adapter
Bundkopfschraube (V4" x %4")
Flachscheibe

Clip

Steckmutter

Montieren Sie die Bodenwanne.

11

Aufkleber 133-5623

Aufkleber 144-6905: 152 cm Mahwerk,
nur mit 25-PS-Yanmar-Dieselmotor
Aufkleber 144-6906: 183 cm Mahwerk,
nur mit 25-PS-Yanmar-Dieselmotor
Aufkleber 144-6907: 152 cm Mahwerk,
nur mit 37-PS-Yanmar-Dieselmotor

Aufkleber 144-6908: 183 cm Mahwerk,
nur mit 37-PS-Yanmar-Dieselmotor

BN ORI O O R N NG NG

—_

—_

Bringen Sie den Aufkleber an.




1

Vorbereiten der Maschine

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren
1. Parken Sie die Maschine auf einer ebenen
Flache.

2. Schieben Sie die Fahrantriebshebel in die
ARRETIERTEN NEUTRAL-Stellung.

3. Aktivieren Sie die Feststellbremse.

Senken Sie das Mahwerk auf die niedrigste
Schnitthéhe ab.

5. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den
Schlissel ab.

2

Entfernen der
Riemenabdeckungen

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

Entfernen Sie die Riemenabdeckungen (Bild 1).

o

G027729
9027729

3

Entfernen der Abdeckung
des Ruckwartslauf

Keine Teile werden benoétigt

Verfahren

Entfernen Sie die drei Blechschrauben, mit denen
die Abdeckung des Rickwartslauf befestigt ist, und
nehmen Sie die Abdeckung von der rechten Seite des
Mahwerks ab (Bild 2).

Bewahren Sie die drei Blechschrauben fur
den spateren Einbau in 4 Einbau der rechten
Riemenscheibenhalterungsabdeckung und der
Riemenscheibenabdeckung (Seite 3) auf.

9341976

Bild 2

1. Abdeckung des 2. Blechschraube

Ruckwartslauf




4

Einbau der rechten Rie-
menscheibenhalterungsab-
deckung und der Riemen-
scheibenabdeckung

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

Rechte Riemenscheibenhalterungsabdeckung

Recht Riemenscheibenabdeckung

Steckmutter

1
1
3 Klemme
3
3

Bundkopfschraube (V4" x %4")

Verfahren

1. Befestigen Sie die rechte Riemenscheiben-
halterungsabdeckung mit den drei zuvor
entfernten Blechschrauben (Bild 3) an der
Riemenscheibenabdeckung.

9342078

Bild 3

1. Rechte Riemenscheiben-
halterungsabdeckung

2. Blechschraube

3. Riemenschutzvorrichtung

2. Bringen Sie drei Clips an der rechten
Riemenscheibenhalterungsabdeckung an (Bild
4).

9342076

Bild 4

1. Rechte Riemenscheiben-
halterungsabdeckung

2. Clip

3. Befestigen Sie die rechte Riemenschei-
benabdeckung mit drei Bundkopfschrauben
(Va" x %") und drei Steckmuttern an der rechten

9342077

Bild 5

1. Recht Riemenscheiben- 3. Rechte Riemenscheiben-

abdeckung halterungsabdeckung
2. Bundkopfschraube 4. Steckmutter
(%ll X %Il)




S

Einbau der linken Riemen-
scheibenhalterungsab-
deckung und der Riemen-
scheibenabdeckung

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Linke Riemenscheibenhalterungsabdeckung

1 Linke Riemenscheibenabdeckung

Klemme

4
4 Steckmutter
4 Bundkopfschraube (V4" x %4")

1 Bundkopfschraube (5/16" x %4")

1 Bundmutter (5/16")

Verfahren

1. Entfernen Sie die Halbrundschraube (5/16“ x
%") und die Bundmutter (5/16“) von der linken
Seite des Mahwerks (Bild 6).

Bewahren Sie die Halbrundschraube (5/16“ x

%") und die Bundmutter (5/16) fir den spateren

Einbau auf.

Hinweis: Heben Sie das Mahwerk an,
um im nachsten Schritt den Einbau der
Halbrundschraube (5/16“ x %") und die
Bundmutter (5/16“) zu erleichtern.

9342087

Bild 6

1. Bundmutter (5/16") 2. Halbrundschraube
(5/16" x %a")

Befestigen Sie den linken Riemenscheibenab-
deckung am Mahwerk mit der zuvor entfernten
Halbrundschraube (5/16" x %) und Bundmutter
(5/16") und der neuen Bundkopfschraube
(5/16" x %") und Bundmutter (5/16), wie in Bild
7 dargestellt.

9342089

Neue Bundmutter (5/16") 4. Linke Riemenscheiben-
halterungsabdeckung

2. Zuvor entfernte 5. Zuvor entfernte
Bundmutter (5/16") Halbrundschraube
(5/16" x %4")
3. Neue Bundkopfschraube
(5/16" x %a")
3. Bringen Sie vier Clips an der linken

Riemenscheibenabdeckung an (Bild 8).

9342086

Clip- 2. Linke Riemenscheiben-
halterungsabdeckung




4. Befestigen Sie die linke Riemenscheiben-
abdeckung mit vier Bundkopfschrauben
(V4" x ¥4") und vier Steckmuttern an der linken
Riemenscheibenhalterungsabdeckung (Bild 9).

1 2 3
L

i

1. Linke Riemenscheiben-
halterungsabdeckung

2. Steckmutter

\
2 \(|
4

9342088

Bundkopfschraube

(1/4“ X %ll)

Linke Riemenscheibenab-
deckung

6

Einbau der Strebenhalte-

rung

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

| 1 | Strebenhalterung

Verfahren

1. Entfernen Sie die Bodenwanne (Bild 10).

AL = S

" égingo
Bild 10

2. Entfernen Sie die beiden Sicherungsmuttern
(Ya") vom Gummianschlag an der Querstrebe
(Bild 11).

Bewahren Sie die beiden Sicherungsmuttern
(va") auf.

9342112

Bild 11

1. Sicherungsmutter (V4") 3. Querstrebe
2. Gummianschlag

3. Befestigen Sie die Strebenhalterung an der
Querstrebe und dem Gummianschlag mit den
zuvor entfernten beiden Sicherungsmuttern
(a"), wie in Bild 12 dargestellt.




1.

9342113

Bild 12

Zuvor entfernte 3. Querstrebe
Sicherungsmutter (%4")

2.  Gummianschlag 4. Strebenhalterung

7

Einbau der Stutzstangen an der Schurzen-Baugruppe

Fiir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1

Schirzen-Baugruppe

Vordere, obere Stutzstange

Vordere, untere Stlitzstange

Linke, obere Stiitzstange

Rechte, obere Stiitzstange

Linke, untere Stitzstange

Rechte, untere Stltzstange

5 Bundmutter (5/16")

1 Unterlegscheibe, nur fiir 183 cm Mahwerke

5 Bundkopfschraube (5/16" x %4")
Verfahren

1.

Schrauben Sie die eine vordere, obere Stiitzstange, eine vordere, untere Stlitzstange, eine linke, obere
Stltzstange, eine recht, obere Stiitzstange, eine link, untere Stlitzstange und eine rechte, untere
Stutzstange in die Schirzen-Baugruppe (Bild 13) ein.




9342234

Bild 13

1. Rechte, obere Stiitzstange 3. Vordere, obere Stiitzstange 5. Linke, obere Stltzstange
2. Rechte, untere Stitzstange 4. \Vordere, untere Stutzstange 6. Linke, untere Stitzstange




Entfernen Sie die beiden Halbrundschrauben (5/16“ x %4") und die beiden Bundmuttern (5/16%) von der
Front des Mahwerks (Bild 14).

Bewahren Sie die beiden Halbrundschrauben (5/16“ x %4") und die beiden Bundmuttern (5/16%) fir den
spateren Einbau auf.

—

=——2
-\
N

9342305

Bild 14

1. Bundmutter (5/16") 2. Halbrundschraube (5/16" x %")

3. Positionieren Sie die zusammengebaute Schirze unter dem Rahmen hinter den Lenkrollen.

4. Befestigen Sie die vordere untere Stutzstange mit den zuvor entfernten beiden Halbrundschrauben
(5/16" x %") und den beiden Bundmuttern (5/16"), wie in Bild 15 dargestellt.

f\,,

9342308

Bild 15

1. Vordere, untere Stltzstange

3. Zuvor entfernte Halbrundschraube (5/16" x %")
2. Zuvor entfernte Bundmutter (5/16")




5. Entfernen Sie die vordere, rechte Bundmutter (35") von der Getriebehalterung und die Sechskantschraube
(2" x 2 V2"), Unterlegscheibe und Sicherungsmutter (?2") von jeder Mahwerkstrebe (Bild 16 und Bild 17).

Bewahren Sie die Bundmutter (35"), die beiden Sechskantschrauben (2" x 2 '%"), die beiden
Unterlegscheiben und Sicherungsmuttern (2") fur den spateren Einbau auf.

\

9342349

Bild 16
1. Bundmutter (35") 2. Getriebehalterung

O

9342307
Bild 17
Bild zeigt die rechte Seite
1. Sechskantschraube (%2" x 2 2") 3. Sicherungsmutter ('2")

2. Rechte Mahwerkstrebe




6. Befestigen Sie die rechte, untere Stitzstange an der Mahwerkstrebe und der Getriebehalterung
mit der zuvor entfernten Bundmutter (35"), Sechskantschraube (2" x 2 '%"), Unterlegscheibe und
Sicherungsmutter (?2*), wie in Bild 18 und Bild 19 dargestellt.

e

©OG
©OO

9342352

Bild 18
1. Zuvor entfernte Bundmutter (35") 3. Zuvor entfernte Sicherungsmutter (72")
2. Rechte, untere Stiitzstange 4. Zuvor entfernte Sechskantschraube (2" x 2 ¥2")

2 3

X

9342515

Bild 19
1. Zuvor entfernte Sicherungsmutter ('2") 4. Rechte, untere Stitzstange
2. Mahwerkstrebe 5. Zuvor entfernte Sechskantschraube (¥2" x 2 2")

3. Zuvor entfernte Unterlegscheibe

11



7. Befestigen Sie die linke, untere Stlitzstange an der vorderen, unteren Stltzstange mit der zuvor entfernten
Sechskantschraube (2" x 2 2") und Sicherungsmutter (?2") sowie der neuen Bundkopfschraube (5/16" x
%"), einer Unterlegscheibe und einer Bundmutter (5/16"), wie in Bild 20 dargestellit.

=0

21/—_ 5 o _ o ©
)
’ T
= . = 5

F =N
Clele
ClelE,
Clele,

oo

9342351

Bild 20

Neue Bundkopfschraube (5/16" x %4") 4. Linke, untere Stutzstange

2. Neue Unterlegscheibe: nur fiir 183-cm-Mahwerke; nicht fiir 5. Zuvor entfernte Sicherungsmutter (%%")

152-cm-Mahwerke verwenden.
3. Neue Bundmutter (5/16") 6. Zuvor entfernte Sechskantschraube (/2" x 2 2")

8. Entfernen Sie die beiden Sicherungsmuttern ('2") von den vorderen Querwellenstutzen (Bild 21).

=

|

\_

9342348

Bild 21

1. Querwellenstiitze 2. Sicherungsmutter (2")

12



9. Befestigen Sie die vordere, obere Stitzstange an den vorderen Querwellenstiitzen mit den zuvor
entfernten beiden Sicherungsmuttern (2") der vorderen Querwellenstiitzen (Bild 22).

s
€

S cw—/ 1y |

—— 5
N = o
| pre—

L N —

O

9342350
Bild 22

1. Querwellenstiitze 3. Vordere, obere Stltzstange
2. Zuvor entfernte Sicherungsmutter ('2")

10. Ziehen Sie die beiden Sicherungsmuttern ('2") auf ein Drehmoment von 77-126 Nm an.

11. Befestigen Sie die linke, obere Stltzstange und die rechte, obere Stlitzstange mit zwei Bundkopfschrauben

(5/16" x %4") und zwei Bundmuttern (5/16) auf jeder Seite der Strebenhalterung (Bild 23).

9342353
Bild 23
1. Linke, obere Stitzstange

3. Bundkopfschraube (5/16" x %4")
2. Bundmutter (5/16")

4. Strebenhalterung




8

Einbauen des
Rahmenschutzes

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1

Linker Rahmenschutz

Rechter Rahmenschutz

4 Bundkopfschraube (5/16" x %4")
4 Bundmutter (5/16")
Verfahren

Befestigen Sie den linken und rechten Rahmenschutz
mit zwei Bundkopfschrauben (5/16" x %.") und
zwei Bundmuttern (5/16%) auf jeder Seite der
Rahmenhalterung (Bild 24).

1.

9342237

Bild 24
Bild zeigt die rechte Seite

Bundmutter (5/16")

3. Rechter Rahmenschutz

2. Rechte Rahmenhalterung 4. Bundkopfschraube (5/16"

X %")

14



9

Anbringen der
CE-Abdeckungen

Fir diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Linke CE-Abdeckung

1 Rechte CE-Abdeckung

Verfahren
1. Klappen Sie den Fahrersitz nach vorne.

2. Entfernen Sie die vier Bundmutter (3&") von der
Sitzstutzplatte (Bild 25).

Bewahren Sie die vier Bundmuttern (3£") fir den
spateren Einbau auf.

e

=
L R)

=B

£

/1

9342238

Bild 25

1. Bundmutter (3%") 2. Sitzstitzplatte

1. Rechte CE-Abdeckung
2. Zuvor entfernte vier

Befestigen Sie die linke CE-Abdeckung und die

rechte CE-Abdeckung mit den zuvor entfernten

vier Bundmuttern (35") an der Sitzstutzplatte, wie
in Bild 26 dargestellt.

9342239

Bild 26

3. Sitzstitzplatte

4. Linke CE-Abdeckung
Bundmuttern (34")

15




10

Einbau der Bodenwanne

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1

Unverlierbarer Adapter

2 Bundkopfschraube (V4" x %4")

2 Flachscheibe

2 |clp

2 Steckmutter
Verfahren

1.

1.

Installieren Sie zwei Clips auf dem unverlierbaren Adapter (Bild 27).

Unverlierbarer Adapter

Bild

27
2. Clip

9342287

16



2. Befestigen Sie die zuvor entfernte Bodenwanne mit dem unverlierbaren Adapter mit zwei
Bundkopfschrauben (74" x %"), zwei Flachscheiben und zwei Druckmuttern (Bild 28).

N XK /

9342298

Bild 28
1. Bundkopfschraube (%4" x %4") 4. Steckmutter
2. Fahrzeugboden 5. Unverlierbarer Adapter

3. Flachscheibe

17



11

Anbringen der Aufkleber

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche Teile:

1 Aufkleber 133-5623

1 Aufkleber 144-6905: 152 cm Mahwerk, nur mit 25-PS-Yanmar-Dieselmotor

1 Aufkleber 144-6906: 183 cm Mahwerk, nur mit 25-PS-Yanmar-Dieselmotor

1 Aufkleber 144-6907: 152 cm Mahwerk, nur mit 37-PS-Yanmar-Dieselmotor

Aufkleber 144-6908: 183 cm Mahwerk, nur mit 37-PS-Yanmar-Dieselmotor

Verfahren

Bringen Sie die Aufkleber 133-5623 und 144-6905, 144-6906, 144-6907 oder 144-6908 auf der linken
Seite des Maschinenrahmens in der Nahe des Typenschilds unter Verwendung der in Bild 29 dargestellten
Abmessungen an.

3

- —————————

—>A<—

4
= /
+ [ B SRCE | H S
|/

S Es

Bild 29
1. 14 bis 21 mm 4. Aufkleber 133-5623
2. 3mm 5. Aufkleber 144-6905, 144-6906, 144-6907 oder 144-6908

3. 64 mm

9342364

18



Hinweise:



Hinweise:





